

Összefoglaló, tájékoztató a 2015. április 30-i képviselő-testületi ülésről

1.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak való maradéktalan megfelelés érdekében a Képviselő-testület módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (II. 18.) önkormányzati rendeletét.

2.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116 § (5) bekezdése alapján a Képviselő-testület az alakuló ülését követő hat hónapon belül fogadja el a gazdasági programot, fejlesztési tervet. A Képviselő-testület ennek megfelelően elfogadta gazdasági programját.

3.

Tiszacsege Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 62/2015. (IV. 30.) KT. számú határozatával elfogadta a 2015. évi Csege Napok rendezvény tervezetét.

4.

Tiszacsege Város Önkormányzata Képviselő-testülete a termálstrand, a Holdfény kemping, valamint a szálláshelyek szolgáltatási díjait felülvizsgálta és azt a döntést hozta, hogy az elmúlt évben meghatározott díjakat alkalmazza továbbra is, valamint lehetőséget biztosít a strandra érkezőknek 8.00-10.00 óráig úszójegy megvásárlására.

5.

Balogh József 4066 Tiszacsege, Erzsébet u. 20/A. szám alatti lakos földterület haszonbérbevételére irányuló kérelmét a Képviselő-testület megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában lévő, 329/3-as helyrajzi számú, 1,3536 ha nagyságú, „gyep” megnevezésű földterületet határozott időre, 2015. december 31-ig haszonbérbe adja Balogh József 4066 Tiszacsege, Erzsébet u. 20/A. szám alatti lakos részére.

6.

Kóti Imréné (4033 Debrecen, Radán B. u. 4.) és társa a tiszacsegei 5354-es helyrajzi számú, 593 m² nagyságú 1,19 AK értékű „szőlő” művelési ágban nyilvántartott (Lyukas-halom) zártkerti ingatlan vételre ajánlotta fel Tiszacsege Város Önkormányzatának. A Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a felajánlott ingatlan 17.850 Ft vételáron megvásárolja.

7.

A 2015. évben is lehetőség nyílik a települési önkormányzatok számára, hogy a gyermekszegénység elleni program keretében nyári étkeztetés biztosítására támogatást igényeljenek. A nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatást azok a pályázó települési önkormányzatok igényelhetnek, amelyek vállalják, hogy a nyári időszakban folyamatosan, legalább 43, legfeljebb 53 munkanapon keresztül napi egyszeri meleg étkeztetést biztosítanak a rászoruló gyermekek számára. 2015. évben a nyári gyermekétkeztetés június 16. és augusztus 28. között zajlik. A leghátrányosabb és hátrányos helyzetű települések nagyobb arányú támogatását szolgálja a pályáztatás feltételrendszere. Településünk a leghátrányosabb települések közé tartozik, ezért önerő biztosítása nélkül pályázhat. Az igényelhető támogatás egy rászoruló gyermekre jutó napi összege a tavalyival egyezően 440,- forint. Tiszacsege Város Önkormányzata úgy határozott, hogy pályázatot nyújt be a nyári étkeztetés biztosítására. Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is vállalkozói szerződés megkötésével kívánja a nyári gyermekétkeztetést megszervezni önkormányzatunk.


Tiszacsege Város Önkormányzata

